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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2023

Aprovada na 5ª sessão ordinária, em 14/09/2023

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze minutos, por meio da plataforma RNP, foi realizada a

quarta sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência do diretor-geral, Professor Maurício Saldanha Motta, e

com a presença dos membros: Alexandre de Carvalho Castro, Diego Moreira de Araújo Carvalho, Marcelo de Alencar Santanna Irineu, Beatriz

Martins Teixeira, Leonardo Diniz do Couto, Gisele Marinho, Gilberto Castelo Branco, Alexandre Quintanilha, Vinicius Von Doellinger, Ronney

Arismel Mancebo Boloy, Dayse Haime Pastore, Glaucia Domingues, André Queiroz Ferreira de Mello, Daduí Cordeiro Guerrieri, Felipe da Rocha

Henriques, Larissa Lima Cúrcio, Maria Clara Vieira Silva,  Cristiane Rosa Magalhães,  Wagner de Souza , Claudia Fragelli , Claudia Barucke ,

André Lins, César Renato Ferreira Gama, Fabio Marujo, Maicon Azevedo, Gustavo Antonio Montenegro Guttmann, Ana Carolina Magalhães de

Souza,  Maria Cristina Giorgi, Maria Alice Caggiano, Tais Santos, Diogo Oliveira de Azevedo. 1 EXPEDIENTE INICIAL: 1.1 Aprovação das atas

da 2ª sessão ordinária e da 3ª sessão ordinária de 2023. A ata da 2ª sessão foi aprovada com duas abstenções do conselheiro Gustavo e da

conselheira Cristiane. A ata da 3ª sessão ordinária/2023 foi aprovada com uma abstenção do conselheiro Wagner. Em seguida, foram

empossados os seguintes conselheiros: Larissa Lima (representante titular dos discentes do CONEN ) e Maria Clara Vieira ( representante

suplente dos discentes do CONEN) . 2. ORDEM DO DIA: Com a aprovação da inversão de pauta no expediente inicial, a presidência iniciou com

o item 2.2 Processo 23063.005642/2023-61 - Homologação do regulamento para mobilidade sanduíche discente de programa de pós-

graduação stricto sensu no exterior no âmbito do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET/RJ. Sem

manifestações do pleno, em regime de votação por contraste, a homologação do regulamento foi aprovada por unanimidade. 2.1 Alterações no

Regulamento de Capacitação Docente -Resolução CEPE 18/2022. Com a palavra a servidora Melissa, contextualizou a pauta, tratando-se de

pequenos ajustes no regulamento além da mudança do modelo de seleção para edital, com vistas a adequar a norma à nova legislação. Após

breve apresentação da proposta, a presidência parabenizou a iniciativa que visa otimizar e dar maior celeridade aos processos. Em regime de

votação das alterações do regulamento de capacitação docente, o item de pauta foi aprovado por unanimidade. 2.3 Processo

23063.004859/2023-53 - Progressão funcional de docentes cedidos, requisitados e que compõe força de trabalho. O presidente do

conselho informou que se trata de uma demanda da CPPD, e passou a palavra ao presidente da comissão, professor Marcelo de Jesus Nóbrega,

que contextualizou a pauta. Falou sobre a vedação presente na Resolução nº2/2022 do CEPE, artigo 39, que impede que os docentes afastados

para exercício em outros órgãos possam progredir na carreira. Segundo o presidente da CPPD, esta vedação fere a legislação vigente, que

garante que o docente mesmo estando cedido permaneça em efetivo exercício, fator que lhe garante o direito à progressão. Diante do exposto, a

CPPD solicitou a retirada do inciso 7 do artigo 39 da resolução supracitada. Salientou ainda que a progressão seria avaliada de acordo com a

RAD ou conforme outros critérios que podem ser estabelecidos pela instituição. Presidente do CEPE manifestou preocupação para além da

supressão, que seja regulamentada a progressão desses docentes por meio de comissão especial. Conselheiros Wagner e Cristiane

manifestaram preocupação em alterar a resolução sem prévia avaliação de impacto. Houve debate sobre o tema. Feito os devidos

esclarecimentos, a presidência encaminhou para criação de comissão especial para estudo da matéria e apresentação de proposta de adequação

da resolução vigente no que tange à progressão dos docentes cedidos, requisitados e que compõe força de trabalho. Em regime de votação, a

proposta foi aprovada com duas abstenções. Se manifestaram como membros da comissão especial os conselheiros Wagner de Souza, Claudia

Fragelli e o presidente da CPPD. A comissão deverá contar também com a participação de um servidor do DGP. 3 EXPEDIENTE FINAL 3.1-

Assuntos gerais: a presidência deu informes sobre o processo de contratação de novos docentes que deverão ser empossados até o final do

ano, diminuindo dessa forma a lacuna de docentes nos diversos campi e disse que as vagas que foram disponibilizadas são do banco de

equivalentes. Falou ainda que a instituição está empenhada para que o concurso de TAES seja realizado ainda no próximo semestre. Convidou

ainda para o evento de capacitação de combate ao assédio moral e sexual, promovido pela PGF, no próximo dia 01 de setembro, na Fundação

Casa de Rui Barbosa. Informou ainda sobre as questões orçamentárias previstas para o próximo exercício. A diretora de ensino, professora Dayse

Pastore, ressaltou a realização do ENADE e a necessidade de incentivo aos estudantes para participação e engajamento. Conselheiro Diego

Carvalho reforçou sobre a necessidade de incentivo aos estudantes. Sem outras manifestações do pleno, a presidência deu por encerrada a

sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim na condição de secretária e pelo presidente da sessão, professor Maurício Saldanha

Motta.

Maurício Saldanha Motta ( presidente)
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